# BARNEYS NEWYORK

## PRESS RELEASE

## **GET BARNEYS STYLE**

# バーニーズ ニューヨークが iOS公式アプリをリリースいたします

株式会社バーニーズ ジャパン(本社: 東京都渋谷区千駄ヶ谷5-33-8 SOUTH GATE 新宿 6F 代表取締役社長: 髙橋幸智) は 2015年4月23日(木) 13:00 に「バーニーズ ニューヨークアプリ」 をリリースいたします。

バーニーズ ニューヨーク各店で開催されるイベント情報や、バーニーズ ニューヨークならではのファッション 情報が満載のアプリは、メンバーシッププログラム< MY BARNEYS >とも連動。お買物の際にメンバーズカード がお手元になくとも、アプリのカード画面をご提示いただくことでお買上げ金額に応じた「B(ビー)」\*を獲得 できるほか、現在のステータス及びステータスに応じたサービス・購入履歴などもご確認いただけます。

ミニマムな画面 デザインとスムーズな動作で、バーニーズ ニューヨークでのショッピングがより身近に、 便利になる公式アプリをぜひご利用ください。

※ < MY BARNEYS > ではお客様のお買上げ金額 (税抜)をオリジナルの単位 「B (ビー)」 に換算して表示しております。 定価商品のお買上げ金額 1円=1B アウトレット店・セール対象品のお買上げ金額 1円=0.2B

#### **―「バーニーズ ニューヨークアプリ」3つのコンテンツ ―**



FASHION / CULTURE / NEWS

バーニーズ ニューヨーク発の旬の バーニーズ ニューヨークのメンバー バーニーズ ニューヨークのスペシャル ファッションやカルチャーを発信。 トレンド、スタイリング、デザイナーイン のメンバーズカードとしてご利用いた タビューから、食やアート、ニューヨー だけます。ご購入履歴をご確認いた されるさまざまなイベントも、このアプリ クの最新情報まで、バーニーズテイスト だけますので、とても便利です。 溢れる内容でお届けします。



MY BARNEYS MEMBERSHIP PROGRAM

シッププログラム< MY BARNEYS > イベントをカレンダーからチェック。



**CALENDAR EVENTS / PROMOTION** 

オーダー会やパーティーなど各店で開催 から簡単にご確認いただけます。

推奨環境 iOS8.0 以降の iPhone・iPod touch にてご利用いただけます。 詳しくはこちらをご覧ください。 www.barneys.co.jp/app/



# メンバーシッププログラム<MY BARNEYS >とは



バーニーズ ニューヨークが大切なお客様へ「かっこいい、楽しい、わくわくする」と感じていただける、 充実したサービス内容をご用意しているメンバーシッププログラムです。よりきめ細やかなサービスを実現 するために、5段階のステータスをご用意。ステータスが上がるごとにご利用いただけるサービスが 広がります。

詳しくはこちらをご覧ください。 http://www.barneys.co.jp/my\_barneys/index.html

#### 【株式会社バーニーズ ジャパンの概要】

- (1) 商号: 株式会社バーニーズ ジャパン
- (2) 代表者: 髙橋幸智
- (3) 所在地:東京都渋谷区千駄ヶ谷 5-33-8 SOUTH GATE 新宿6F
- (4) 設立: 1989年6月16日

- (5) 主な事業内容: 紳士服・婦人服・洋品雑貨・化粧品・ギフト雑貨などの販売及び輸入
- (6) 店舗数: 11 店舗(旗艦店: 新宿・横浜・銀座・神戸・福岡)
  - (アウトレット店: 御殿場・軽井沢・神戸三田・滋賀竜王・木更津・佐野)
- (7) 資本金: 49.9 億円

#### 【読者お問合せ先】

バーニーズ ニューヨーク カスタマーセンター TEL 0120-137-007 (受付時間 11:00-20:00 / 1月1日を除く)